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Poštovani korisniče,
Ovaj uređaj proizveden je u skladu s važeći europskim direktivama i standardima u vezi s elektromagnetskom 
sukladnošću i električnom sigurnošću.
Europski predstavnik proizvođača je:
Vestel Germany GmbH
Parkring 6
85748 Garching b.München
Germany

Informacije za korisnike u vezi zbrinjavanja u otpad starih uređaja i 
baterija
[Europska Unija]
Ovi simboli na proizvodu ili njegovoj ambalaži znači da električne i elektroničke uređaje na 
kraju njihova vijeka trajanja morate zbrinuti u otpad odvojeno od ostalog otpada kućanstva. 
Umjesto toga ovaj proizvod treba se odnijeti u odgovarajući sabirni centar za recikliranje 
električne i elektroničke opreme te baterija gdje će ga zbrinuti, obnoviti i reciklirati na 
odgovarajući način u skladu s nacionalnim zakonodavstvom i Direktivama 2012/19/EU i 
2013/56/EU. 
Ispravim zbrinjavanjem ovih proizvoda pomoći ćete u očuvanju prirodnih resursa i u 
sprječavanju mogućih negativnih utjecaja na okoliš i ljudsko zdravlja što bi se u suprotnom 
moglo dogoditi zbog neodgovarajućeg rukovanja otpadom. 
Za više informacija o sabirnim centrima i recikliranju ovih proizvoda, molimo kontaktirajte 
ured lokalnih vlasti, tvrtku zaduženu za komunalni otpad ili trgovinu u kojoj ste kupili proizvod.
Za neispravno zbrinjavanje otpada mogu se platiti kazne u skladu s nacionalnim 
zakonodavstvom.

[Poslovni korisnici]
Ako želite zbrinuti ovaj proizvod, molimo kontaktirajte dobavljača i provjeirte uvjete i 
odredbe kupovine proizvoda.

[Ostale država izvan Europske unije]
Ovi simboli vrijede samo u Europskoj uniji.
Baterija koja se koristi u ovom proizvodu je 2X AAA 1,5 V.
Ove baterije nalaze se u daljinskom upravljaču i lako su dostupne.

Za više informacija o zbrinjavanju i recikliranju kontaktirajte lokalne organe vlasti.
Proizvod i ambalažu trebate odnijeti u lokalni sabirni centar radi recikliranja.
Neki sabirni centri preuzimaju proizvode bez naplate.

Napomena:  �
Znak Pb ispod 
simbola baterija 
znači da baterija 
sadrži olovo.

Battery

Products

Pb
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Logotip i licencije

POTVRDA O ZAŠTITNOM ZNAKU
Proizvedeno pod licencijom Dolby Laboratories. Dolby i dvostruki D znak su zaštitni znakovi tvrtke Dolby 
Laboratories.
Pojmovi HDMI, HDMI logotip i High-Definition Multimedia Interface zaštićeni su i registrirani zaštitni znakovi 
HDMI Licensing LLC u Sjedinjenim Američkim državama i ostalim zemljama.
DVB je registrirani zaštitni znak DVB Projecta.
Za DTS patente pogledajte http://patents.dts.com. Proizvedeno pod licencijom DTS Licensing Limited. DTS, 
simbol, te DTS i simbol zajedno registrirani su zaštitni znakovi, a DTS TruSurround je zaštitni znak DTS, DTS, 
Inc. © DTS, Inc. Sva prava pridržana.
Za DTS patente pogledajte http://patents.dts.com. Proizvedeno pod licencijom DTS Licensing Limited. DTS, 
DTS-HD, simbol, & DTS ili DTS 2.0+ Digitalni izlaz i simbol zajedno registrirani su zaštitni znakovi tvrtke DTS, 
Inc.© DTS, Inc . Sva prava pridržana.

Za DTS patente pogledajte http://patents.dts.com. Proizvedeno pod licencijom DTS Licensing Limited. DTS, 
DTS-HD, simbol, & DTS ili DTS-HD i simbol zajedno registrirani su zaštitni znakovi tvrtke DTS, Inc.© DTS, 
Inc . Sva prava pridržana.

"Ovaj proizvod sastavila je, distribuirala i za njega ekskluzivno jamči tvrtka VES-
TEL Ticaret A.Ş te ga servisiraju njeni ovlašteni servisi. “JVC” je zaštitni znak  
JVC KENWOOD Corporation, koji tvrtke koriste pod licencijom."
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Sigurnosne informacije 
Električna energija 
Ovaj televizor proizveden je tako da radi na strujno napajanje do 220-240 Volts 50Hz AC. Drugi izvori napajanja 
mogu ga oštetiti. Provjerite je li na nazivnoj pločici (na stražnjem poklopcu televizora) navedeno 220-240V AC 
prije nego prvi put uključite televizor. Proizvođač NIJE odgovoran za štetu ili ozljedu kada se koristi napajanje 
s drugim specifikacijama. 
Strujni utikač 
Televizor je opremljen standardnim strujnim utikačem. 
•	Ako je strujni kabel oštećen trebate ga zamijeniti sa strujnim kabelom iste vrste i snage radi izbjegavanja 

opasnosti.
•	Ako iz bilo kojeg razloga oštetite strujni utikač, molimo uništite stari utikač jer je opasno uključivati ga u strujnu 

utičnicu pod naponom. Pažljivo slijedite upute za ožičenje koje ste dobili s novim utikačem. 
•	Ako je osigurač spojen na utikač, skinite osigurač prije nego što bacite utikač.
•	Nikad ne koristite strujni utikač s osiguračem ako nema poklopac osigurača. 
•	Strujni utikač treba biti glavni uređaj za odspajanje sa strujnog napajanja i treba biti lako dostupan u svakom 

trenutku. 

Opasni napon predstavlja opasnost od 
strujnog  uređaja ako postoji u uređaju.

Ovaj znak se koristi kao dokaz da je oprema 
usklađena s europskim standardima o 
sigurnosti i elektromagnetskoj sukladnosti.

Ovaj uređaj je dvostruko izoliran te stoga 
nije potrebno uzemljenje.

Sigurnosna uporaba i održavanje televizora 
Ovaj televizor je projektiran i proizveden tako da zadovoljava europske sigurnosne standarde, ali kao i kod bilo 
koje druge elektroničke opreme morate voditi računa o uređaju radi sigurnosti i postizanja najboljih rezultata. 
Ovdje navodima nekoliko dobrih savjeta koji će vam u tome pomoći.  
Pažljivo pročitajte ove upute prije uporabe televizora.   
Zaštite strujni kabel. Vodite računa da se po strujnom kabelu ne hoda, da ga se ne gnječi, reže te da ne 
spotiče na njega.  
Isključite strujno napajanje ili izvucite strujni utikač iz strujne utičnice kada ostavljate televizor bez nadzora, 
osim ako funkcija televizora ne zahtjeva stalno strujno napajanje.  
Nemojte nastaviti s uporabom televizora ako ste prolili tekućinu po njemu, ako je oštećen na bilo koji način ili 
ako ne radi normalno. Odmah isključite televizor iz strujnog napajanja i zatražite savjet stručnjaka.  
Izbjegavajte ekstremne uvjete poput vlažnih i mokrih mjesta, visoke vlage, jake vibracije, ekstremno visokih 
ili niskih temperatura, jakog sunčevog svjetla i jako prašnjavih mjesta. 

Nikad ne podešavajte proizvodno stalke ili noge na televizoru.  

Nikad ne gurajte predmete u proreze i ventilacijske otvore.  

Ne skidajte niti jedan poklopac radi izbjegavanja strujnog udara.
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Sigurnosne informacije (nast.)
Ne dirajte LCD zaslon jer se on zagrije tijekom uporabe, ovo je normalno i ne predstavlja kvar.  
Ako bilo što pođe po zlu ne pokušavajte to popraviti sami, zatražite od kvalificiranog električara da to pogleda.  
Tijekom olujnog nevremena izvucite sve strujne kabele iz strujne utičnice i odspojite kabel krovne antene.  
OPREZ: Spojite slušalice i podesite ih na nisku razinu glasnoće te je povećajte ako je potrebno. Dugotrajno 
slušanje putem slušalica koje su podešene na visoku razinu glasnoće može rezultirati oštećenjem sluha. 
Ventilacija
Televizor postavite na čvrstu, ravnu površinu podalje od izravnog sunčevog svjetla ili izvora topline. Ako je u 
kućištu osigurajte barem 10cm razmaka sa svih strana kućišta. Ne blokirajte ventilacijske otvore s mekanim 
namještajem, uključujući i one ispod televizora. 
Pregrijavanje će skratiti vijek trajanja televizora i povećati opasnost od požara.  
Čišćenje
Isključite uređaj iz strujnog napajanja i koristite blago navlaženu meku krupu. Ne koristite kemijska otapala ili 
jake deterdžente jer oni mogu oštetiti kućište ili zaslon. 
Ne dozvolite da se kapi vode zadrže na zaslonu jer vlaga može izazvati trajnu promjenu boje. 
Tragovi masnoće smiju se ukloniti samo s komercijalnim sredstvom za čišćenje koje je posebno namijenjenog 
za LCD zaslone.  
Umor očiju
Prilikom uporabe ovog proizvoda kao računalnog monitora, stručnjaci za zdravlje i sigurnost preporučuju česte 
i kratke stanke, a ne povremene duže pauze. Na primjer, smatra se kako je pauza u trajanju od 5-10 minuta 
nakon jednog sata neprekidnog rada na zaslonu bolja od pauze u trajanju od 15 minuta nakon 2 sata rada. 
Ne koristite monitor na svijetloj pozadini ili na mjestima gdje će sunčevo svjetlo sjati izravno na zaslon. 
Baterije 
Izvadite baterije iz daljinskog upravljača ako ga ne namjeravate koristiti dulje vrijeme. Baterije koje ostanu u 
opremi mogu izazvati oštećenje uslijed propadanja i korozije zbog curenja kiseline, što može poništiti jamstvo. 
Zaštite okoliš i koristite lokalna postrojenja za reciklažu kada želite ispravno zbrinuti baterije. 
Baterije zbrinite u skladu s uputama. 
OPREZ: Opasnost od eksplozije ako baterije zamijenite nespravnim tipom.  

UPOZORENJA:
•	Ovaj uređaj namijenjen je samo uporabi u kućanstvu i ne smije se koristiti u druge svrhe ili namijene, poput 

uporabe izvan kućanstva ili uporabe u komercijalne svrhe. 
•	Ako je strujni kabel oštećen mora ga zamijeniti proizvođač, partnerski servis ili kvalificirana osoba radi 

izbjegavanja opasnosti. 
•	Ovaj uređaj ne smije se izlagati kapanju ili prskanju. Na uređaj se ne smiju stavljati predmeti koji sadrže 

tekućinu, poput vaza i slično. 
•	Na uređaj se ne smiju stavljati izvori otvorenog plamena, npr. upaljene svijeće. 
•	Ventilacija se ne smije blokirati prekrivanjem ventilacijskih otvora s predmetnima, poput novina, stolnjaka, 

zavjesa, itd. 
•	POZOR: Radi sprječavanja ozljeda, uređaj mora biti sigurno pričvršćen na zid u skladu s uputama za 

postavljanje na zid.
•	Ovaj uređaj nije prikladan za uporabu u tropskoj klimi.
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POZOR
Spriječite opasnost od 
požara i nikad na ili pored 
televizora ne stavljajte 
nikakve svijeće ili izvor ot-
vorenog plamena.
Dodaci uključeni

•	Daljinski upravljač
•	Baterije : 2 x AAA
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Upute za postavljanje na zid

Montiranje televizora na zid 
Televizor se može montirati na zid pomoću MX X*X mm (*) VESA VESA montažnog kompleta koji je zasebno 
isporučen. Uklonite bazni stalak kao što je prikazano. Montirajte televizor prema uputama dostavljenim s 
kompletom. Vodite računa o električnim kabelima, plinskim i vodovodnim cijevima u zidu. Ukoliko imate 
nedoumica molimo kontaktirajte kvalificiranog instalatera. Dužina vijka ne smije premašiti X mm (*) unutar 
televizora. Informacije o tome gdje kupiti VESA komplet možete dobiti u trgovini u kojoj ste kupili proizvod. 
(*) Pogledajte dodatne stranice za točne VESA mjere i specifikacije vijaka.

Uklanjanje baznog postolja 
•	Za uklanjanje baznog postolja, trebate zaštiti zaslona i položiti televizor ravno s licem prema dolje na stabilan 

televizor tako da postolje visi preko ruba. Uklonite vijke koji pričvršćuju postolje na televizor. 

-ili-
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Kontrolni Gumbi Televizora I Rukovanje

+

P
/C

H

+
T
V
/A
V

1.	 Gumb Pripravan/ Uključen
2.	 Gumb izvor
3.	 Program +/- gumbi
4.	 Glasnoća +/- gumbi
Istovremeno pritisnite gumbe glasnoća +/- za prikaz 
glavnog izbornika te za navigaciju koristite gumbe 
program +/-, a za promjenu vrijednosti koristite gumbe 
glasnoća +/-.
Napomena: Položaj kontrolnih gumba može se razlikovati 
ovisno o modelu.

Rukovanje Daljinskim Upravljačem
Pritisnite gumb Menu na daljinskom upravljaču za 
prikaz glavnog izbornika na zaslonu. Koristite gumbe 
sa strelicama za odabir oznake izbornika te pritisnite 
OK za ulaz. Koristite gumbe sa strelicama za odabir 
ili postavljanje stavke. Pritisnite gumb Return/Back 
ili Menu za napuštanje zaslona izbornika.
Odabir Ulaza
Nakon što ste na televizor spojili vanjske sustave, 
možete ga prebaciti na različite izvore ulaza. Za odabir 
različitih izvora uzastopno pritisnite gumb Source na 
daljinskom upravljaču.
Promjena Kanala I Glasnoće
Kanal možete promijeniti i podesiti glasnoću pomoću 
gumba Glasnoća +/- i Program +/- na daljinskom 
upravljaču. 
Stavljanje Baterija u Daljinski Upravljač

Skinite stražnji poklopac i ugledat ćete odjeljak 
baterije. Umetnite dvije AAA baterije. Vodite računa 
o podudaranju (+) i (-) znakova (vodite računa o 
ispravnom polaritetu). Ne koristite zajedno staru i novu 
bateriju. Zamijenite isključivo istom ili ekvivalentnom 
vrstom. Vratite poklopac na njegovo mjesto.

Priključivanje Strujnog Kabela 
VAŽNO: Televizor je namijenjen radu na napajanju iz 
utičnice od 220-240V AC, 50 Hz. Nakon uklanjanja 
ambalaže, prije priključivanja televizora na strujnu 
mrežu, ostavite ga da dosegne sobnu temperaturu. 
Uključite mrežni kabel u mrežnu utičnicu.
Antenski priključak

Spojite antenski ili kabelski TV utikač na utičnicu za 
ULAZ ZRAČNE (ANT-TV) ili satelitski TV utikač na 
utičnicu ULAZA SATELITSKE ANTENE (ANT SAT)(*) 
na donjem dijelu stražnje strane televizora.

Donja stražnja strana televizora

satelit(*)
zračna 
ili
kabelska

(*) ako postoji
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Daljinski upravljač

TV

RM-C3179

(*) MOJ GUMB: 
Ovaj gumb može imati zadanu funkciju ovisno o modelu. 
Međutim, ovim gumbom možete dodijeliti posebnu funkciju 
ako ga držite pritisnutim pet sekundi kada je podešen željeni 
izvor ili kanal. Na zaslonu će se pojaviti potvrdna poruka. Sada 
je MOJ GUMB  povezan s odabranom funkcijom.
Upamtite, ako vršite prvu instalaciju, MOJ GUMB se vraća 
na zadanu funkciju.
Teletekst usluge
Za ulaz pritisnite gumb Text. Ponovno pritisnite i aktivirajte 
miks mod, koji vam omogućuje istovremeni prikaz teletekst 
stranice i emitirani televizijski program. Za izlaz pritisnite još 
jednom. Ako je dostupno dijelovi stranice teleteksta označeni 
su bojama što znači da se mogu odabrati tipkama u boji. 
Pratite upute prikazane na zaslonu.
Digitalni teletekst
Za prikaz digitalnih teletekst informacija pritisnite gumb Text. 
Koristite gumbe u boji, gumbe pokazivača te gumb OK. Način 
rada razlikuje se ovisno o sadržaju digitalnog teleteksta. 
Pratite upute prikazane na zaslonu digitalnog teleteksta. 
Kada se ponovo pritisne gumb Text televizor se vraća na 
normalan način emitiranja.

1.	 Pripravan: Uključivanje / isključivanje televizora
2.	 Televizor: Prikazivanje popisa kanala / Prebacivanje 

na televizijski izvor
3.	 Glasnoća +/-
4.	 Izbornik: Prikazuje TV izbornik
5.	 OK: Potvrda korisničkog odabira, zadrži stranicu (u TXT 

modu), prikaz popisa kanala (u DTV modu)
6.	 Natrag/Povratak: Povratak na prethodni zaslon, 

otvaranje stranice kazala (u TXT modu)
7.	 Internet: Otvara stranice portala na kojima možete 

pronaći online aplikacije
8.	 Moj gumb (*)
9.	 Izvor: Prikaz svih dostupnih emitiranih kanala i izvora 

sadržaja
10.	 Gumbi u boji: Za funkcije gumba u boji slijedite upute 

na zaslonu
11.	 Jezik: Prebacivanje između modova zvuka (analogni 

televizor), prikaz i izmjena jezika zvuka/podnaslova 
(digitalni televizor, ako je dostupno)

12.	 Brzo natrag: Brzo vraća kadrove unatrag kod medija 
poput filmova

13.	 Pauza: Pauziranje medija koji se reproducira, pokretanje 
snimanja zadržane slike (**)

14.	 Snimanje: Snimanje programa (**)
15.	 Reproduciraj: Pokretanje reprodukcije odabranog 

medija
16.	 Zaustavi: Zaustavlja reprodukciju medija
17.	 Brzo naprijed: Brzo pomiče kadrove unaprijed kod 

medija poput filmova
18.	 Podnaslovi: Uključuje i isključuje podnaslove (ako je 

dostupno)
19.	 Zaslon: Mijenja omjer širine i dužine zaslona
20.	 Tekst: Prikaz teleteksta (ako je dostupan), pritisnite 

ponovo za postavljanje teleteksta preko normalno 
emitirane slike (miks)

21.	 Preglednik medija: Otvara zaslon preglednika medija
22.	 EPG (Elektronički programski vodič): Prikaz 

elektroničkog programskog vodiča
23.	 Izlaz: Zatvaranje i izlaz iz prikazanih izbornika ili povratak 

na prethodni zaslon
24.	 Gumbi sa strelicama: Pomažu pri navigaciji po 

izbornicima, sadržajima i sl. te za prikaz podstranica u 
modu teleteksta kada je pritisnut gumb desno ili lijevo

25.	 Brzi Izbornik: Prikaz popisa izbornika za brzi pristup
26.	 Info: Prikaz informacija o sadržaju na zaslonu, prikaz 

skrivenih informacija (otkrij - u TXT modu)
27.	 Program +/-
28.	 Prigušeno: Potpuno isključuje glasnoću televizora
29.	 Zamijeni: Brzi prijelaz između prethodnih i trenutnih 

kanala ili izvora
30.	 Brojčani gumbi: Prebacivanje kanala, unos broja ili 

slova u tekstualni okvir na zaslonu.
31.	 Netflix: Pokretanje aplikacije Netflix ako ovu funkciju 

podržava vaš televizor
(**) Ako vaš televizor podržava ovu funkciju
Fusnota:
Crveni, zeleni, plavi i žuti gumb su multifunkcional-
ni, molimo slijedite upozorenja na zaslonu i upute u 
odjeljku.



Hrvatski   - 9 -

Uključivanje/Isključivanje
Uključivanje Televizora
Uključite strujni kabel u izvor el. energije poput zidne 
utičnice (220-240V AC, 50 Hz). 
Za uključivanje televizora iz moda pripravnosti ili:
•	Pritisnite gumb Pripravnosti, Program +/- ili 

brojčani gumb na daljinskom upravljaču.
•	Pritisnite gumb Pripravan ili Program +/- na 

televizoru.
Televizor će se tada uključiti.

Isključivanje Televizora
Na daljinskom upravljaču pritisnite gumb Pripravan  
ili pritisnite gumb Pripravan  na televizoru, tada će 
se televizor prebaciti u mod pripravnosti.
Za potpuno isključivanje TV uređaja, izvucite 
mrežni kabel iz mrežne utičnice.
Napomena: Kada se televizor prebaci u mod pripravnosti, 
LED svjetlo za mod pripravnosti može treperiti što znači da 
je aktivna funkcija poput Pretraživanje u modu pripravnosti, 
Bežično učitavanje ili Tajmer. LED svjetlo može treperiti i kada 
uključite televizor iz moda pripravnosti.

Prva Instalacija
Prilikom prvog uključenja, pojavit će se izbornik za 
odabir jezika. Odaberite željeni jezik i pritisnite OK.
Na sljedećem zaslonu podesite vaše preferencije 
pomoću gumba sa strelicama.
Napomena: U ovom trenutku, ovisno o odabranoj Državi 
možda će se od vas tražiti podešavanje i potvrda PIN-a. 
Odabrani PIN ne može biti 0000. Ako se od vas traži tada 
morate unijeti broj PIN-a koji će se koristiti prilikom kasnijeg 
rukovanja izbornikom.

O odabiru tipa emitiranja
Digitalna zračna antena: Ako je uključena opcija 
emitiranja Digitalna Antena tada će televizor pretraži-
vati digitalne zemaljske televizijske programe nakon 
završetka drugih početnih postavki.
Digitalna kabelska antena: Ako je uključena op-
cija emitiranja Digitalna kabelska antena tada će 
televizor pretraživati digitalne kabelske televizijske 
programe nakon završetka drugih početnih postavki. 
Ovisno o vašim drugim preferencijama možda će 
se prija početka pretrage pojaviti potvrdna poru-
ka. Odaberite DA i pritisnite OK za nastavak. Za 
poništenje postupka, odaberite NE i pritisnite OK. 
Možete odabrati mrežu ili podesiti vrijednosti poput 
frekvencije, ID mreže i korak pretrage. Kad završite 
pritisnite gumb OK. 
Napomena: Trajanje pretraživanja mijenjat će se ovisno o 
odabranom koraku pretraživanja.

Satelit(**): Ako je uključena opcija emitiranja satelit-
ski signal tada će televizor pretraživati digitalne 
satelitske programe nakon završetka drugih početnih 
postavki. Prije pretraživanja satelitskih programa 

trebate obaviti određena podešavanja. Prvo će se 
pojaviti izbornik tipa antene. Tip antene možete 
odabrati kao izravan, jednostruki satelitski kabel ili 
DiSEqC sklopku pomoću gumba “ ” ili “ ”.
•	Izravni: Ako imate jedan prijemnik koji je izravno 

spojen sa satelitskom antenom, odaberite ovaj 
tip antene. Za nastavak pritisnite OK. Na idućem 
zaslonu odaberite dostupni satelit i pritisnite OK za 
pretraživanje usluga. 

•	Jednostruki satelitski kabel: Ako imate više pri-
jemnika i sustav jednostrukog satelitskog kabela, 
odaberite ovaj tip antene. Za nastavak pritisnite OK. 
Konfigurirajte postavke slijedeći upute na idućem 
zaslonu. PritisniteOK za pretraživanje usluga.

•	DiSEqC sklopka: Ako imate više prijemnika i DiS-
EqC sklopku, odaberite ovaj tip antene. Za nas-
tavak pritisnite OK. Na sljedećem zaslonu možete 
postaviti četiri DiSEqC opcije (ako su dostupne). 
Za pretraživanje prvog satelita na popisu pritisnite 
gumb OK.

(**) Ako vaš televizor podržava ovu funkciju
Analogna: Ako je uključena ova opcija emitiranja 
tada će televizor pretraživati analogne televizijske 
programe nakon završetka drugih početnih postavki.
Uz to, možete podesiti tip emitiranja kao vaš omiljeni. 
Tijekom procesa pretraživanja prioritet će se dati 
odabranom tipu emitiranja, a popis njegovih kanala 
navest će se na vrhu popisa kanala. Kada završite, 
za nastavak pritisnite OK.
U ovom trenutku možete aktivirati opciju Mod Pri-
kazivanja u Trgovini. Ova opcija konfigurirat će 
postavke televizora za prikazivanje u trgovini, a 
ovisno o modelu televizora koji se koristi, podržane 
funkcije mogu se prikazati na vrhu zaslona u obli-
ku trake s informacijama. Ova opcija namijenjena 
je samo za uporabu u trgovini. Preporučuje se 
odabrati mod prikazivanja kod kuće za uporabu u 
kućanstvima. Ova opcija bit će dostupna u izborniku 
Sustav>Postavke>Dodatno, a može se kasnije 
uključiti/isključiti. 
Za nastavak pritisnite gumb OK na daljinskom upravl-
jaču tada će se pojaviti izbornik Mrežnih/internetskih 
postavki ako ste potvrdili prethodno prikazanu poruku 
koja je od vas tražila podešavanje mrežnih postavki. 
Molimo, za konfiguraciju žičnog ili bežičnog povezi-
vanja pogledajte dio Povezivanje. Nakon završetka 
podešavanja za nastavak pritisnite gumb OK. Ako 
želite preskočiti sljedeći korak bez poduzimanja 
ikakvih aktivnosti odaberite Ne i pritisnite gumb OK 
kada se prikaže poruka koja vas pita želite li ili ne 
podesiti mrežne postavke.
Nakon završetka početnog podešavanja televizor će 
početi pretraživati dostupne televizijske programe 
odabranih tipova emitiranja.
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Nakon što su spremljene sve dostupne postaje, poka-
zat će se rezultati pretraživanja. Za nastavak pritisnite 
OK. Kao idući prikazat će se izbornik uredi popis 
kanala. Popis kanala možete urediti u skladu s vašim 
preferencijama ili pritisnuti gumb Izbornik za izlazak 
i gledanje televizije.
Za vrijeme pretraživanja može se pojaviti poruka koja 
će vas pitati želite li sortirati kanale prema LCN(*). 
Odaberite Da i za potvrdu pritisnite OK.
(*) LCN je sustav logičkog broja kanala koji organizira dos-
tupne emitirane kanala prema prepoznatljivom nizu kanala 
(ako je dostupno).
Napomena: Ne isključujte televizor za vrijeme pokretanja 
prve instalacije. Upamtite kako neke opcije možda neće biti 
dostupne ovisno o odabiru države.

Uporaba SatcoDX funkcije(**)
Pomoću izbornika Instalacija>Postavke satelita 
možete obavljati SatcoDX operacije. U SatcoDX 
izborniku, postoje dvije opcije povezane sa SatcoDx.
Možete preuzeti ili učitati SatcoDX podatke. Za 
izvršenje ovih funkcija na televizor treba priključiti 
USB uređaj.
Na USB uređaj možete učitati trenutne usluge te 
satelite i transpondere povezane s televizorom.
Također, na televizor možete preuzeti jednu od Sat-
coDx datoteka spremljenih na USB uređaju. 
Kad odaberete jednu od tih datoteka, sve usluge i 
povezani sateliti i transponderi u određenoj datoteci će 
biti spremljeni na televizor. Ako postoje bilo kakve in-
stalirane zemaljske, kabelske i/ili analogne usluge bit 
će sačuvane i bit će uklonjene samo satelitske usluge. 
Nakon toga, provjerite postavke vaše antene i po 
potrebi unesite promjene. Može se pojaviti poruka 
o grešci “Nema signala” ako postavke antene nisu 
postavljene pravilno.
(**) Ako vaš televizor podržava ovu funkciju
E-priručnik

Upute za funkcije televizora možete pronaći u 
E-priručniku. 
Za korištenje E-priručnika pritisnite gumb Info kada je 
glavni izbornik prikazan na zaslonu ili pritisnite gumb 
Brzi izbornik, odaberite Knjižica s informacijama 
i pritisnite OK.
Pomoću gumba sa strelicama odaberite željenu 
kategoriju. Svaka kategorija sadrži različite teme. 
Odaberite temu i pritisnite OK za čitanje uputa.
Za zatvaranje zaslona E-priručnika pritisnite gumb 
Izlaz ili Izbornik.
Napomena: Sadržaj E-priručnik može se uvelike razlikovati 
od modela do modela.

Za više informacija i detaljnije upute pogledajte cijeli korisnički 
priručnik na našim internetskim stranicama www.jvctv.eu

Povezivanje
Žično povezivanje

Povezivanja na žičnu mrežu
•	Trebate imati priključeni modem/ruter s aktivnom 

širokopojasnom vezom.
•	Provjerite je li Nero Media Home softver instaliran 

na računalu (za funkciju audio-video dijeljenja). 
Pogledajte odjeljak "Instalacija Nero Media Home".

•	Spojite računalo na modem/ruter. Ovo može biti 
žična ili bežična veza. 

•	Spojite televizor na modem/ruter pomoću ethernet 
kabela. Na poleđini (straga) televizora nalazi se 
LAN priključak.

Širokopojasna ISP veza

LAN (ethernet) kabel

LAN ulaz na stražnjoj 
strani televizora

•	Za pristup i reprodukciju dijeljenih datoteka, tre-
bate odabrati Preglednik medija. Pritisnite gumb 
Izbornik i odaberite Preglednik medija. Za nas-
tavak pritisnite OK. Odaberite željeni tip datoteke 
i pritisnite OK. Za pristup i reprodukciju dijeljenih 
mrežnih datoteka morate uvijek koristiti zaslon 
Preglednika medija.

•	Trebate PC/HDD/Media Player ili neki drugi uređaj 
koji je kompatibilan koristiti prilikom žičnog spajanja 
za visoku kvalitetu reprodukcije.

Za konfiguraciju žičnih postavki pogledajte dio 
Mrežne/internetske postavke u izborniku Sus-
tav>Postavke.
•	Televizor ćete priključiti na LAN mrežu u ovisnosti o 

konfiguraciji mreže. U tom slučaju, koristite ethernet 
kabel za priključivanje televizora izravno na mrežnu 
zidnu utičnicu.
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LAN ulaz na stražnjoj 
strani televizora

mrežna  
zidna utičnica

Bežično povezivanje 
Povezivanja na bežičnu mrežu
Televizor se ne može spojiti na mreže ako je SSID 
skriven. Kako bi vaš modem bio SSID vidljiv, trebate 
izmijeniti SSID postavke pomoću softvera modema. 
Za povezivanje na bežičnu LAN mrežu, trebate 
uraditi sljedeće:
1.	 Provjerite je li Nero Media Home softver 

instaliran na računalu (za funkciju audio-video 
dijeljenja).

2.	 Za konfiguriranje bežičnih postavki pogledajte 
odjeljak Mrežna/Internet postavke u Sus-
tav>Postavke opcija.

Širokopojasna 
ISP veza

Konfiguriranje postavki bežičnih uređaja
Otvorite izbornik mrežnih/Internet postavki i oda-
berite Tip mreža kao Bežični uređaj i pokrenite 
postupak povezivanja.
Televizor će automatski pretražiti bežične mreže. Pri-
kazat će se popis dostupnih mreža. Molimo, odaberite 
željenu mrežu s popisa. 
Napomena: Ako modem podržava N  mod, tada trebate 
podesiti postavke N moda.

Ako je odabrana mreža zaštićena lozinkom, molimo 
unesite ispravnu lozinku pomoću virtualne tipkovnice. 
Ovu tipkovnicu možete koristiti pomoću gumba sa 
strelicama i gumba OK na daljinskom upravljaču. 
Pričekajte dok se IP adresa ne prikaže na zaslonu.

To znački kako je veza uspostavljena. Za isključivanje 
s bežične mreže, trebate označiti Tip mreže i pritisnuti 
gumb lijevo ili desno te podesiti na Deaktivirano.
Označite Testiranje brzine interneta i pritisnite gumb 
OK za provjeru brzine internetske veze. Označite 
napredne postavke i pritisnite gumb OK za otvaranje 
izbornika naprednih postavki. Podesite vrijednosti 
pomoću gumba sa strelicama i brojčanih gumba. Kada 
dovršite pritisnite gumb OK za spremanje postavki. 

Ostale informacije
Status veze prikazat će se Spojen ili Nije spojen 
te će se prikazati trenutna IP adresa ako je veza 
uspostavljena.

Povezivanje s mobilnim uređajem putem 
WiFi veze
•	Ako vaš mobilni uređaj ima WiFi funkciju možete 

ga spojiti s televizorom putem rutera i tako pristupiti 
sadržaju putem uređaja. Kako bi to bilo moguće, vaš 
mobilni uređaj treba imati odgovarajući zajednički 
softver.

•	Spojite se na ruter sljedeći korake navedene u 
odjeljku Bežično povezivanje.

•	Nakon toga, aktivirajte mobilni uređaj preko rutera 
i aktivirajte zajednički softver na mobilnom uređaju. 
Zatim, odaberite datoteke koje želite podijeliti s 
televizorom.

•	Ako je veza ispravno uspostavljena moći ćete pristu-
piti podijeljenim datoteke s vašeg mobilnog telefona 
putem preglednika medija na televizoru.

•	Uđite u izbornik preglednika medija, tad će se po-
javiti zaslonska (OSD) poruka o odabranom uređaju 
za reprodukciju. Odaberite vaš mobilni uređaj i za 
nastavak pritisnite gumb OK.

•	Ako je dostupna možete preuzeti aplikaciju virtu-
alnog daljinskog upravljača s poslužitelja vašeg 
pružatelja usluga aplikacija za mobilni uređaj. 

Napomena: Ovu funkciju možda ne podržavaju svi 
mobilni uređaji.

Bežični Prikaz
Bežični prikaz je standard za prijenos video i zvučnog 
sadržaja organizacije Wi-Fi Alliance. Ova funkcija 
omogućuje uporabu vašeg televizora kao bežičnog 
uređaja za prikazivanje.
Uporaba s mobilnim uređajima
Postoje različiti standardi koji omogućuju dijeljenje 
zaslona između mobilnog uređaja i televizora, a ukl-
jučuju grafičke, video i zvučne sadržaje.
Prvo priključite bežični USB hardverski ključ na televi-
zor, ako televizor nema internu WiFi funkciju.
Zatim pritisnite gumb Source na daljinskom uređaju 
za prebacivanje na izvor Bežični prikaz. 
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Pojavit će se zaslon koji vas obavještava kako je 
televizor spreman za spajanje.
Na svom mobilnom uređaju otvorite aplikaciju za 
dijeljenje. Ove aplikacije imaju različite nazive ovis-
no o brendu, molimo za više informacija pogledajte 
priručnik s uputama vašeg mobilnog uređaja.
Pretraživanje uređaja. Nakon odabira televizor i 
spajanja, zaslon vašeg uređaja prikazat će se na 
televizoru.
Napomena: Ovu funkciju možete koristiti samo ako mobilni 
uređaj podržava ovu funkciju. Postupci tražnja i spajanja 
razlikuju se u skladu s korištenim programom. Mobilni uređaji 
koji koriste Android operativni sustav trebaju imati verziju 
softvera V4.2.2 ili noviju.

Spajanje ostalih bežičnih uređaja
Vaš televizor podržava i tehnologiju bežičnog pov-
ezivanja kratog dometa. Potrebno je izvršiti uparivanje 
prije korištenja ovih bežičnih uređaja uređaja s televi-
zorom. Za uparivanje vašeg uređaja s televizorom 
trebate napraviti sljedeće:
•	*Podesite uređaj na mod uparivanja
•	*Na televizoru pokrenite otkrivanje uređaja
Napomena: Više o tome kako podesiti uređaj na mod 
uparivanja možete saznati u korisničkom priručniku bežičnog 
uređaja.

Za audio uređaje trebate koristiti opciju Audio 
poveznica u izborniku Sustav>Zvuk, za daljinske 
upravljače koristite opciju Pametni daljinski u izborni-
ku Sustav>Postavke>Dodatno. Odaberite opciju 
izbornika i pritisnite gumb OK za otvaranje odgova-
rajućeg izbornika. Uporabom ovog izbornika možete 
otkriti i spojiti uređaje koji koriste istu bežičnu teh-
nologiju i početi ih koristiti. Slijedite upute na zaslonu. 

Korištenje mrežne usluge audio-video 
dijeljenja

Funkcija audio-video dijeljenja koristi standard koji 
olakšava uporabu digitalne elektronike i pojednos-
tavljuje je za uporabu u kućanstvima. 
Ovaj standard omogućava pregled i reprodukciju 
fotografija, slika i videa memoriranih na medijskom 
poslužitelju povezanim na vašu kućnu mrežu.
1. Instalacija Nero Media Home
Funkcija audio-video dijeljenja ne može se koristiti 
ako program poslužitelj nije instaliran na vašem 
računalu ili ako potrebni softver medijskog poslužitelja 
nije instaliran na povezanom uređaju. Molimo, na 
računalo instalirajte program Nero Media Home. Za 
više informacija o instalaciji pogledajte odjeljak "Nero 
Media Home instalacija".
2. Žično ili bežično mrežno povezivanje
Za više informacija o konfiguraciji pogledajte dio 
Žično/bežično povezivanje.

3. Reproduciranje zajedničkih datoteka 
pomoću preglednika medija
Odaberite preglednik medija pomoću gumba sa 
strelicama na glavnom izborniku i pritisnite gumb 
OK. Preglednik medija će se prikazati. 

Instalacija početne stranice Nero MediaHome
Za instalaciju Nero MediaHome, uradite sljedeće:
Napomena: Funkcija audio-video dijeljenja ne može se koris-
titi ako program poslužitelj nije instaliran na vašem računalu 
ili ako potrebni softver medijskog poslužitelja nije instaliran 
na povezanom uređaju.

1.	 Unesite cijelu donju poveznicu u adresnu traku 
vašeg internetskog preglednika.

http://www.nero.com/mediahome-tv

2.	 Kliknite na gumb Preuzimanje koji se nalazi na 
početnoj stranici. Instalacijska datoteka preuzet 
će se na vaše računalo. 

3.	 Nakon dovršenja preuzimanja, dvaput kliknite na 
instalacijsku datoteku za pokretanje instalacije. 
Pomoćnik za instalaciju vodit će vas kroz postu-
pak instalacije.

4.	 Prvo će se prikazati zaslon s preduvjetima. 
Pomoćnik za instalaciju provjerava dostupnost 
potrebnih softvera trećih strana na vašem raču-
nalu. Ako aplikacije nedostaju pojavit će se njihov 
popis i treba ih se instalirati prije nastavka ove 
instalacije.

5.	 Kliknite na gumb Instaliraj. Prikazat će se in-
tegrirani niz. Molimo, ne mijenjajte prikazani niz. 

6.	 Kliknite na gumb Dalje. Prikazat će se zaslon 
s uvjetima licencije (EULA). Molimo, pročitajte 
ugovor o licenciji pažljivo i odaberite odgovarajući 
potvrdni okvir ako se slažete s uvjetima ugovora. 
Instalacija nije moguća bez ovog ugovora.

7.	 Kliknite na gumb Dalje. Na idućem zaslonu 
možete podesiti preferirane postavke instalacije.

8.	 Kliknite na gumb Instaliraj. Instalacija automat-
ski počinje i završava. Traka napretka pokazuje 
napredak instalacijskog postupka.

9.	 Kliknite na gumb Završi. Instalacija će se završiti. 
Bit ćete preusmjereni na internetske stranice 
nero softvera.

10.	Na vašoj radnoj površini pojavi se prečac.
Čestitamo! Uspješno ste instalirali Nero MediaHome 
na svom računalu.
Pokrenite Nero MediaHome dvoklikom na ikonu 
prečaca.
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